



...bras debe
nunca

y circunstancias

en la práctica un vacio
teórico y una carencia de
teóricos de los hechos en el
socialista", cuyas conse-
las han sido las clamorosas
siones y el desorden atri-
nte en el bloque así como
ara delimitación, no tanto
s "vidas particulares" en
casos, cuanto en una auténtica
ciudad anarquica, con tanta
penas por un resaca
disciplina".

resolución del XXI congre-
sion los propósitos y adre-
del dictador comunis-
no parece destinada a he-
este vacío.

odo esto podría dar lugar a
vacaciones positivas y a dar-
to a la novada afirmación
Jruschov sobre la "socieda-
cia pacífica" entre el Este y
Oeste, sino se tuviese presen-
un tercer factor decisivo:
ticular crisis interna, de es-
tura y de programa en un
países comunistas, en el que
se insinúan las divergencias
metodos y tambien quizá las
meras escaramuzas en la
por la supremacía, en la
de resolver la crisis con
violencia y con la "forzada"
rigida contra los enemigos
flores, tiende a hacerse cada
z más fuerte.

Jruschov se ha comprometido
una batalla difícil, rica de
lps teatrales, de imprevistos
de conjuras: la vigilancia de
pueblos libres, debe ser,
es, más tensa y prudente que
nca.

Un alemán se
frece a intentar
var la vista a
s dos hermanas
de Elda

Práctica curas por el
método n. tura isto

LUXEMBURGO. 8. — Un ale-
n que, al parecer, practica cu-
por el método naturista, aun-
e no es médico ni, según afir-
e, ejerce la medicina, saldrá es-
e para Palma de Mallorca con
fin de intentar salvar a vis-
las hermanas ealdenses Josefina
Marta Muñoz.

Enid Schumacher se ofreció
as atrás a trasladarse con su
neta y sin pretender remunerar
ninguna, a la capital de Ber-
lín, donde actualmente se en-
contran las dos jóvenes amena-
das de seguridad, para intentar su
resolución.

Según acaba de manifestar Scho-
acher, el periódico "Balsera"
había de informar a un español
del suyo y rescatar a las
hermanas Muñoz aceptan su
matrimonio. — Efe.

repción ofrecida
n Tenerife a los
tripulantes del
globo «El pequeño
mundo»

SANTA CRUZ DE TENERIFE.
Durante la recepción cele-
brada en el Ayuntamiento en ho-
r de los tripulantes del globo
"El pequeño mundo", estos fueron
atendidos por el Gobernador Ci-
vil, señor Galindo Herrero, que
les dio la bienvenida oficial a la
isla, así como el alcalde. Les com-
placieron con frases de agradeci-
miento por las facilidades y amabi-
lidades recibidas, el comandante
del aerostato, señor Eickert y el
consul inglés en esta plaza, Mr.
Fox, quien, finalmente, dirigiendo-
se a los tripulantes, les dijo que
tuvieran presente en su viaje el
alma de los aviadores españoles de
"El pequeño mundo".

La señora Muelle se muestra ad-
mirada de los extremos a que lle-
ga la galantería en la isla, que
al tratar de satisfacer el servicio
en una península de esta capital,
la península se manifestó que
no había hecho gratuitamente
no honore a la mujer que ha
comprendido la gran aventura.
El comandante de "El pequeño
mundo" ha manifestado que el
globo no podrá elevarse hasta que
el viento sopla por debajo de los
nueve nudos y que el viento sopla
para ellos como un muro. Para
el cargo de mil trescientos
hidrógeno. — Cifra.

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS
AÑO XXI - NUMERO 6818. CASTELLON DE LA PLANA, MARTES, 9 DICIEMBRE DE 1958 - PRECIO: 120 PESETAS.
DEPOSITO LEGAL CS. 6 1958 REDACCION Y ADMON. A. CERNUDA Y VELASCO. - TELFS. 1602 Y 1611

La esposa del Caudillo asistió
en Madrid a la misa con motivo
de la fiesta de la Patrona
de la Infantería

El Frente de Juventudes celebró
el Día de la Madre

MADRID, 8. — El Arma de In-
fantería y los cuerpos de Estado
Mayor, Farmacia, Jurídico Militar,
Veterinaria, Oficinas Militares,
Intervención y Brigada Obrera y
Topográfica, han celebrado la
fiesta de su patrona la Inmaculada
Concepción con una
plena función religiosa en el
templo nacional de San Francisco
el Grande al que ha asistido la
esposa de Su Excelencia el Jefe
del Estado, doña Carmen Polo
de Franco.

La esposa del Jefe del Estado
fue acompañada por la señora
de Barroso y fue recibida por la
Presidenta de la Junta de damas
de la Purísima Concepción, que
le ofreció un hermoso ramo de
flores, los ministros y demás au-
toridades, que le acompañaron
hasta el presbiterio donde ocupó
su lugar en la parte del
Brasero. En el lado de la Epis-
tola se situó el Vicario General
Castrense, doctor Alonso Muñoz-
m.

Serov, destituido
de jefe de la
policia secreta
soviética

LONDRES, 8. — El General
de serov, ha sido destituido
de su cargo de jefe de la po-
licia secreta soviética, según
informa esta noche Radio Mos-
cú.

En una información para el
abandono, la emisora moscovita
dijo que "los periódicos de
Mosú informan oficialmente
que el presidente del soviet su-
premo, ha relevado al General
Ivan Serov de sus deberes como
presidente de la comisión de
seguridad del Estado, aneja al
Consejo de Ministros de la
Unión Soviética, por ser dis-
gustado para otra tarea".

Serov fue el guardespaldas
de Bulganin y Kruschov en los
viajes que durante 1955 hizo
a Yugoslavia, India, B'r-
mania y Argania.

Su nombre está unido a pur-
gas y ejecuciones en masa, así
como a la deportación de cerca
de un millón de personas desde
China y el Cáucaso occiden-
tal al Asia central. — Efe.

La festividad de la Inmaculada
Concepción en Roma

El Santo Padre se trasladó a la Plaza de España
para orar ante la imagen de la Virgen

CIUDAD DEL VATICANO, 8. — Su Santidad el Papa Juan XXIII
ha celebrado una Misa de pontifi-
cal en la basílica de San Pedro,
para desarrollar hoy, en la fes-
tividad de la Inmaculada Concepción,
Mas de 20.000 personas han es-
perado en la plaza de España, de
ellos unos 4.000 peregrinos de
nació el actual Pontífice. En
asistirón los hermanos del Papa
sobrinos.

Al final de la misa, su Santidad
dirigió a los fieles en italiano
unas breves palabras, en las
que, refiriéndose a la presencia
de los peregrinos de Bergamo, di-
jo entre otras cosas: "Todos los
días de nuestra vida, el Señor
nos consuela y sus
Palabras y este día, dedicado al
cuerpo de María, es uno de los
más felices para nos, a causa de
nuestra presencia".

La tarde, Su Santidad Juan
XXIII se dirigió a la plaza de
España para orar ante la imagen
de la Inmaculada situada frente
a la Embajada de España, en el
lado de la famosa plaza roma-
na. Posteriormente, irá a la Ba-

El domingo fueron rescatadas las
víctimas del accidente de aviación
Eras su traslado a Madrid e identificación,
han comenzado a ser inhumados

SEGOVIA, 7. — A última hora de la tarde ha finalizado la pen-
sión de rescate de las víctimas en el accidente ocurrido al avión
"Langueudo", de la línea Vigo-Madrid, que se estrelló el pasado
jueves en el pico denominado la Mujer Muerta. La operación ha
sido penosísima debido a que la noche anterior había caído una
fuerte nevada y durante el día ha reinado intensa niebla. Han sido
rescatados todos los cadáveres de los cinco tripulantes y los dieciséis
pasajeros.

A primera hora de la mañana
se iniciaron los trabajos de res-
cate. Los expedicionarios hoy, han
utilizado unos caminos de más fá-
cil acceso ya que incluye el joven
de Orizosa del Monte, Luciano
Otero, que ayer descubrió los res-
tos del avión, ha llegado hasta
unos dieciséis metros antes del
lugar del accidente en un "jeep"
militar. Los otros expedicionarios
hicieron a lomos de caballerías
hasta ocho kilómetros del punto
donde se encontraba el avión si-
tuado.

Los cadáveres de las víctimas
comenzaron a llegar al lugar de-
nominado La Paridera, a la doce
y media de la tarde, a uno dos ki-
lómetros del lugar del suceso. Has-
ta una hora después no llegó el
segundo grupo, y así sucesivamen-
te, hasta las cinco de la tarde, en
que fue cesando el último es-
dador. Los 21 cadáveres fueron ba-
ñados en cubiertas con sábanas y
mantas a lomos de caballerías por
los difíciles caminos y vertientes
que se encontraban prácticamente
intransitables después de la neva-
da caída la noche anterior. En la
operación se emplearon unos veinti-
nueve mulos, conducidos por sus due-
ños, como mejores conocedores del
terreno. Participaron fuerzas del
Ejército del Aire, Cruz Roja de
Segovia, grupos de montañeros de
Madrid y Segovia, Guardia Civil y
vecinos de los pueblos de las in-
mediaciones, como Orizosa del
Monte, La Losa, Nava de Ricoria,
etc. Algunos de ellos cargaron a
hombros, con los cadáveres por las
"dificultades" que se encontraban
para "poter descender".

En La Paridera se formó una
caravana con dos camiones del
Ejército del Aire y ambulancias,
que se dirigieron hacia Madrid, al
Instituto Anatómico Forense. Se
gujeron detrás diversas personalida-
des, expedicionarias de Madrid y
familiares de las víctimas, que pre-
senciaron las operaciones de resca-
te. Estas fueron presenciadas por
el Director General de Aviación
Civil, Jefe de la Defensa Aérea,
Gobernador Civil de Segovia, que
dirigió las operaciones de búsque-
da y otras autoridades y perso-
nalidades.

Cabe destacar la magnífica ac-
tuación de cuantos han partici-
pado en el rescate de las víctimas,
en particular de los vecinos de aque-
llos contornos, Cruz Roja segoviana,
montañeros de Madrid y Segovia,
fuerzas de la Guardia Civil,
del Ejército del Aire, etc.

Pueden suponerse las escenas de
dolor que se sucedieron en el lugar
de La Paridera entre los familia-
res de las víctimas que allí habían
acudido, al llegar los cadáveres de
cuantos murieron en el accidente.
— Cifra.

TERMINA LA IDENTIFICACION
MADRID, 8. — En el Instituto
Anatómico Forense terminaron las
operaciones de identificación de las
víctimas del avión Vigo-Madrid si-
tuado, poco antes de las doce
y media de la noche. Los trabajos
de identificación se realizaron con
presencia del Comandante Manzan-
o y Capitán García González, del
Juzgado permanente de la prime-
ra sección del Aire, secretarios,
brigadistas Sr. López González y se-
ñor García Torral, facultativo, re-
cursos, Capitán Médico D. Joaquín
Morino y Teniente Médico Dr. Fer-
nández. Los últimos cadáveres
identificados fueron los de las ni-
ñas Jesús y Esther Castillo Ces-

teira. El cadáver del subdito chi-
leno, D. Manuel Ignacio Jorge Ta-
güe Arceya, fue identificado por el
cónsul de aquel país en Madrid por
medio de una etiqueta de la
americana que vestía la víctima.
Poco antes de las doce y media,
en un vehículo militar del Ejér-
cito del Aire salieron del Institu-
to Anatómico Forense, con direc-
ción el Hospital Central del Aire,
los cadáveres del copiloto, D. José
González Nicolás; del mecánico,
D. Enrique Anunciación Mesanza, y
del radiotelegrafista, D. Pedro Sa-
cerdán Vazquez. A la una y diez
fueron trasladados al mismo Hos-
pital Central del Aire los restos del
Teniente Coronel D. José Calvo
Nepaltes, piloto del aparato, y de
la Srta. María Isabel Saestre Ber-
nal. En el Hospital Central quedó
establecida la capilla ardiente y
los turnos de vela a cargo de je-
fes, oficiales y personal de dicho
Ejército.

RESULTADOS FINALES NO
OFICIALES
BERLIN, 8. — Los resultados
finales, no oficiales, de las elec-
ciones municipales del Berlín oc-
cidental, arrojan las cifras si-
guientes:
Socialdemócratas, 839.193 (52,29
por 100).
Cristiano demócratas, 608.672
(37,99 por 100).
Demócratas Libres, 61.026 (3,8
por 100).
Partido Popular Alemán Libre
10.589 (0,66 por 100).
Partido Alemán, 53.802 (3,36
por 100).
Comunistas, 31.470 (1,96 por
100). — Efe.

PUESTOS OBTENIDOS POR
LOS SOCIALDEMOCRATAS
BERLIN, 8. — Solamente los
socialistas y los cristiano-demó-
cratas, que durante años, llevan
gobernando al Berlín occidental,
han conseguido escaños en el
Consejo Municipal.
La agencia DPA informa que
los resultados no oficiales arrojan
la siguiente distribución:
Social demócratas, 78 puestos.
Cristiano demócratas, 65 pue-
tos. — Efe.

GROTEWOHL IRRITADO
BERLIN, 8. — El Primer Mini-
stro comunista de Alemania
oriental, Otto Grotewohl, ha di-
cho que "la continuada presencia
de las guarniciones militares oc-
cidentales en Berlín es intolerable".
El Jefe de Gobierno de la Ale-
mania comunista se refirió a las
rutas por las cuales llegan apro-
visionamientos a las guarniciones
del Berlín occidental, a través de
los 175 kilómetros de territorio de
la Alemania roja, y añadió entre
otras cosas: "Berlín es parte de
la República Democrática Alema-
na (la Alemania comunista).
La ciudad nunca fue una quinta
zona de ocupación. Berlín era
parte de la zona soviética, pero
se permitió a las potencias oc-
cidentales que participasen en la
ocupación de aquella capital. Por
lo tanto, se encuentran injusta-
mente y legalmente sobre territorio de
la República Democrática Alema-
na".

Grotewohl acusó a los occiden-
tales de haber dado puestos de
mando y de autoridad a los "na-
zis" en la Alemania occidental y
de haber rearmado esta parte de
la población. "Por ello —dijo—
han perdido toda justificación
para permanecer en Berlín". El
Berlín occidental —añadió— ha
pasado a ser una base de la gue-
rra fría contra la República De-

moerática Alemana y contra el
bloque soviético. Y la continuación
de tal situación es intolerable".
Refiriéndose a las elecciones
berlinesas de ayer, el primer mi-
nistro comunista dijo que estas
elecciones "no justificarían en
ningún caso la continuada presen-
cia de las fuerzas extranjeras
en aquella capital".
En su discurso ante el llamado
Parlamento de la Alemania roja,
Grotewohl aseguró que las poten-
cias occidentales no podrían evi-
tar por mucho tiempo el re-
nacimiento oficial del régimen de
la Alemania oriental ni el inter-
cambio de representantes diplo-
máticos en esta zona alemana.
"Naturalmente, hay diferencias
entre nosotros —añadió— pero
tambien hay diferencias entre los
pueblos de la India y de China,
por ejemplo, y, sin embargo, man-
tienen relaciones diplomáticas.
Igualmente hay diferencias en-



Betancourt lleva ventaja a
Larrazabal en el escrutinio de
las elecciones venezolanas

El Presidente Batista solicita poderes
especiales para terminar con la rebelión

CARACAS, 8. — Los primeros
resultados oficiales de las
elecciones celebradas ayer, lle-
gados de diversas partes del
país, muestran que la votación
ha excedido del 90 por 100 en
algunos estados.
En la capital reinó tranquili-
dad y del interior no se infor-
ma que se hayan registrado in-
cidentes.

La Junta central del censo
dice que los primeros resulta-
dos son:
Betancourt, 1.468 votos.
Larrazabal, 186 y
Caldera 257. — Efe.

BETANCOURT SIGUE EN
CABEZA
CARACAS, 8. — Cuando ya se
han escrutado el 60 por 100 de
los votos, éstos se distribuyen
de la siguiente forma:
Betancourt, 638.822; Larrazaba-
l, 625.735; Caldera, 273.743.

No obstante, los votos que
están siendo recontados en la
zona de Caracas constituyen
una probabilidad impor-
tante a favor de Larrazabal
para adelantarse a Betancourt,
que ha ido en cabeza casi d-
de el censo del cómputo.—
Efe.

BATISTA SOLICITA PODERES
DE EXCEPCION
LA HABANA, 8. — El Presi-
dente Fulgencio Batista ha pe-
dido al Congreso que le conce-
da por segunda vez en este año
poderes de excepción, en un
nuevo "estado nacional de ur-
gencia" para acabar con la re-
belión de Fidel Castro.
Al mismo tiempo, el Go-
bierno ha renovado la suspen-
sión de las garantías constitu-
cionales durante 45 días, por no
venir vea consecutiva.

El Congreso se reunirá ma-
ñana martes en sesión conjunta
de la Cámara de Diputados y
del Senado para tratar de la
petición de Batista sobre pde-
res similares a los que ya le
fueron concedidos en abril úl-
timo. — Efe.

INCIDENTE EN ARGENTINA
CONCORDIA (Argentina), 8. —
Varias personas han sido dete-
nadas después de un ataque
desarrollado por un grupo de
personas civiles, al parecer de-
mocratas, contra los continen-
tes de un regimiento de caballería
el viernes por la mañana, en
esta Ciudad de la provincia de
Entre-ríos según ha sido anun-
ciado ahora oficialmente.

El grupo hirió a uno de los
centinetas en su intento de re-
ducir a la guardia del cuartel,
pero fueron rechazados. La II
División de Caballería, dice en
un comunicado, que se trata de
"un incidente aislado, sin nin-
guna conexión".

Uno de los arrestados, de
acuerdo con otras informacio-
nes, y al parecer el dirigente
del grupo, era el antiguo so-
dado Eduardo Zavalla, reclama-
do por las autoridades argen-
tinas por haber tomado parte
en la contra-revolución peroni-
sta el 9 y 10 de junio de
1956, nueve meses después de
haber sido depuesto el Presi-
dente Perón.

Las informaciones dicen que
el ataque al cuartel ha sido
organizado por el movimiento
peronista nacional revoluciona-
rio, que tiene su sede en Salto
(Uruguay), al otro lado del río
Uruguay frente a Concordia,
8 personas tomaron parte en el
hecho. — Efe.

"Se encamina hacia el éxito"
la conferencia para prohibir
las pruebas nucleares
Rusia acepta cooperar en una organización de control

LONDRES, 8. — Radio Mosú
ha anunciado que "la conferen-
cia de Ginebra ha resuelto virtu-
almente el problema de la prohi-
bición de pruebas nucleares" y
"se encamina hacia el éxito".
La BBC británica, dice que la publi-
cación de su Gobierno y el acuerdo
en principio soviético sobre la
suspensión de las pruebas "ha
proporcionado el primer avance
considerable en la tarea de la
conferencia".

Si las delegaciones de los
EE. UU. y Gran Bretaña no po-
nen condiciones y reservas que
contradigan las recomendaciones
acordadas ya por los técnicos, la
conferencia será capaz de com-
pletar con éxito su labor" afirmó
la emisora británica. — Efe.

RUSIA ACEPTA LA COOPERA-
CION
Occidente ha estado pidiendo
esta seguridad por parte de los
rusos como nexo de unión entre
la prohibición de pruebas y una
organización de control para vi-
gilar a Rusia, después de sema-
nas de labor obstructiva en la
conferencia, ha dado hoy, por
fin, su aprobación a este com-
promiso, que circula occidental-
mente allegados a la conferencia
consideran la clave del asunto
de prohibición de pruebas.
Es esta la primera vez, que se
sepa, que la Unión Soviética se
compromete a cooperar en una
organización de control interna-
cional que afecte a territorio so-
viético. No obstante, este com-
promiso no elimina aun todos los
obstáculos para un acuerdo final
sobre prohibición de pruebas nu-
cleares. Hasta ahora, solo hay
acuerdo en lo referente a procedi-
miento de trabajo de la proyecta-
da organización de control inter-
nacional.
En el comunicado se dice tam-
bien que Inglaterra presentó por
occidente "un artículo sobre pro-
cedimiento de una comisión de
control de pruebas de armas nu-
cleares", Rusia, a su vez, pre-
sentó "un documento sobre pre-
visiones básicas determinando el
establecimiento y las actividades"
de una organización de control.—
Efe.

ADVERTENCIA OCCIDENTAL
GINEBRA, 8. — Occidente ha
advertido hoy que "no puede ir
más allá" a menos que el bloque
soviético coopere sinceramente so-
bre previsión de ataques por
sorpresa, que viene desarrollándo-
se sin resultado alguno desde
hace cuatro semanas.

PASA A LA PAGINA 7

PASA A LA PAGINA 7

VIDA deportiva

LOS EQUIPOS CASTELLONENSES EN TERCERA DIVISION

Todos los partidos menos el Alcoyano-Burriana, suspendidos en el noveno grupo de Tercera División

La lluvia y el barro malograron el gran partido que pudo ser el Alcoyano - Burriana

Estaba en nuestro ánimo y creemos que no pensábamos nada desahogado que debido a las pesimas condiciones meteorológicas que se dieron el domingo no se llegara a celebrar el encuentro Alcoyano-Burriana; sucediendo ni más ni menos lo que ocurrió en la inmensa mayoría de los restantes campeonatos. Sin embargo, un criterio inemboscado absurdo del árbitro al que hizo el coro la directiva alcoyana llevó a celebrarse el partido en unas condiciones francamente lamentables, faltándose a la letra y espíritu de lo reglamentado. Pero se conoce que se aprecia que allí no había tanta agua como para tener que nadie se ahogara.

De este modo lo que pudo ser un gran partido, pues ambos conjuntos dejaron entrever unas ganas locas de quedar bien, quedó convertido en un espectáculo deplorables, pues era ya no imposible jugar el balón sino sencillamente hacerlo correr. Empezando en fin, como a tal sin historia al que brevemente vamos a describir.

A las órdenes del Sr. Gómez Ferrer, que a estas horas debe sentirse muy satisfecho de la mañana que se dio para recibir unos honores que tan pocos compañeros de profesión consiguieron, los equipos presentaron estas alineaciones:

ALCOYANO. — Romero; Canito, Gomis, Blanco; Ortiz, Pachi; Barco, Quijo Diaz, Aragón, Pepillo y Navarro Pareja.

BURRIANA. — Borja; Marco, Julio, Edo; Font, Felipe; Calsita, Virgilio, Diaz, Ramos y Cheza.

Consiguieron el detalle que al saltar el Burriana al terreno de juego y dirigirse Paradells a la banda fue objeto de un cariñoso recibimiento por parte de los aficionados locales.

Durante los 90 minutos aparte de los goles y la jugada en la que el Burriana pudo empatar nada hubo de reseñable. Estando claro que el Burriana con jugadores de mucho menos peso llevaba todas las de perder.

A los 37 minutos en un barullo de cerca inauguraba el marcador. Resultado con que se llegó al descanso. En la reanudación a los 12 minutos una acción prorrumpió de Ramos terminó con cejazo a Felipe que en la boca de gol hizo lo más difícil lanzar el balón ligeramente por encima del larguero. En la continuación el Alcoyano forzó un corner que Quijo Diaz cabeceó al fondo de la red. La pugna acababa de decidirse y ya no hubo más variaciones.

Imposibilitado totalmente el Burriana de fabricar el fútbol que lo

El Madrid ganó también en Sevilla y el Betis triunfó en Oviedo

Ayer empataron Valencia y Osasuna en Mestalla

Empate ayer en Mestalla

VALENCIA. 8. — Esta tarde, por haberse suspendido ayer, se jugó el partido Valencia-Osasuna.

VALENCIA. — Goyo, Mestre, Quijocos, Sotillos, Serrá, Piquier; Maño, Wálter, Iborra, Fuertes y Castro.

OSASUNA. — Elizaguirre, Egaña, González, Ciarrutiz; Pablin, Glaría; Recalde, Marañón, Manchado, Ruiz y Arca.

Arbitró el colegiado vizcaíno señor Gómez Arribas, muy deficiente, perjudicando claramente a Valencia en una jugada de penalty escamoteado y otra que se produjo en la primera parte, también con olor a penalty. Asimismo pasó por alto un incidente entre Wálter y un jugador del Osasuna, en la que el valencianista le propió un golpe en la cabeza.

El partido ha sido de constante ataque del Valencia, aunque tratando un juego desordenado y confuso que no ha sido capaz de lanzar la energía defensiva que empleó en todo momento el Osasuna. El equipo forastero dedicó el interior derecha Marañón a marcar de cerca a Wálter y el izquierdo hizo un trabajo tan efectivo que Wálter tuvo una de las pocas actuaciones que se le han visto.

Durante el encuentro, el Valencia puso algunas veces en peligro la meta navarra, pero la buena actuación de Elizaguirre y la efectiva defensa impidieron que se llegara a un resultado satisfactorio. Por su parte, el Osasuna realizó solo esporádicos avances sobre la meta valenciana.

El segundo tiempo registró mayor esfuerzo valenciano, pero cada vez más desordenado y nervioso. A los 16 minutos, avanzó el extremo izquierdo valencianista Castro y ya en el área de penalty fue derribado violentamente por el defensa derecho del Osasuna. Ante la sorpresa general, el árbitro no señaló la falta, lo que fue ruidosamente protestado por el público. A partir de aquí y hasta el final, el encuentro se desarrolló en un clima apuro y desagradable. A cuatro minutos del final, Arca recibió un balón adelantado y escapó rápido hacia la puerta de Goyo. Teda la ventaja era suya y la jugada ofrecía gran peligro. Entonces, el defensa valencianista Mestre le entró por detrás y agarrándole le impidió que rematara la jugada, el árbitro señaló el código respectivamente golpe franco que no fue ejecutado.

El juego del Valencia ha sido muy deficiente, salvándose únicamente Fuertes por la gran voluntad que puso en la contienda. También Maño realizó algunas buenas jugadas. En las líneas de atrás sobresalieron Piquier y Quijocos. El Osasuna hizo un magnífico partido de tipo defensivo. Sus mejores hombres fueron Elizaguirre, con una gran actuación, González, Ciarrutiz, Marañón y Glaría.

Quiniela ganadora

VALENCIA-OSASUNA	...	X
R. SOCIEDAD-CELTA	...	1
GRANADA-GIJÓN	...	1
OVIEDO-BETIS	...	2
AT. BILBAO-ESPAÑOL	...	1
BARCELONA-LAS PALMAS	...	1
SEVILLA-R. MADRID	...	2
AT. MADRID-ZARAGOZA	...	1
GERONA-BARCELONA	...	2
AVILES-TARRASA	...	1
SABADELL-INDAUCHU	...	1
CORUNA-CONDAL	...	1
VALLADOLID-AVILES	...	1
SANTANDER-SESTAO	...	1

Clara victoria de la Real Sociedad

Se esperaba que el Celta hiciera alguna proeza para salir de su situación, pero parece ser que no tiene remedio y ya se ha entregado definitivamente. En el partido de anteaer confirmó su calificativo de colista, sin moral y resignado. La Real Sociedad no tuvo que esforzarse mucho para conseguir un claro tanto. Pero como en el fútbol tampoco lo hace el todo el ganar, el público salió decepcionado por la escasa calidad del juego.

A los 25 minutos Laguardia marcó el primer gol. A los 30 Terro logró el segundo, y a los 42 Laguardia consiguió el tercero.

Arbitró el Sr. Bañón y las alineaciones fueron:

R. SOCIEDAD. — Araquistain, Irulegui, Ansola, Elizondo; Echarrí, Poporro; Gordejuela, Tere, Laguardia, Aznar y Altizar.

CELTA. — Padrón, Quiñoco, Las Hras, Seane; Marín, Luchó; Escobar, Albino, De la Torre, Carbayo y Braga.

COMENTARIO A LA JORNADA

El Madrid no cede en su ritmo

ESTA escuchando el Madrid de manera decisiva, sin ceder en el ritmo iniciado desde el primer encuentro de Liga. Anteaer otra vez en Sevilla triunfó, sin sentirse afectado por la más o menos real recuperación del equipo andaluz. Así va ya muy delante del Barcelona, cuyos continuos tropiezos están haciendo que el mano a mano previsto para la cabeza vuelva a quedar, como la temporada anterior y la otra, en simple esbozo. Con el triunfo madrileño hay que destacar el del Betis, cuya buena política—reforzar el equipo y ponerlo a la altura de la categoría sin dejarse engañar por ilusiones falsas—, da el magnífico fruto de permitir al recién ascendido competir brillantemente entre los segundos. Lo demás fue favorable a los de casa, pero por tantos muy fuertes en Granada, y en Madrid, donde Gijón y Zaragoza demostraron que su especialidad es tan solo dar sustos a los "granates".

No tuvo enemigo el A. de Bilbao

En esta ocasión el "cerrojo" no dio fruto en las líneas españolas. No fué nunca enemigo peligroso para los vasos y a pesar de reforzar su defensa, no pudo evitar el rotundo tanto. El Atlético de Bilbao no tuvo un partido brillante, pero puso ardor y entusiasmo desde el primer momento y esto le evitó preocupaciones. Todos sus jugadores corrieron y acosaron constantemente y remataron innumerables veces sobre la puerta de Vicente.

A los 3 minutos Merodio marcó el primer gol a paso de Galiza. A los 27, Mauri logró el segundo. Al minuto Merodio consiguió el tercero. A los 13 del segundo tiempo Mauri consiguió el cuarto al ejecutar una falta, y a los 35 Vilches obtuvo el del honor españolista.

Arbitró el Sr. Caballero y las alineaciones fueron:

A. DE BILBAO. — Carmelo, Orue, Etxara, Canito; Mauri, Maguregui; Aguirre, Uribe, Arieta, Merodio y Galiza.

ESPAÑOL. — Vicente, Argüelles, Bertoli, Faure; Comiz, Abel, Camps, Szolnok, Vilches, Recaman y Aguirre.

El partido Valencia-Osasuna vaie para la quiniela

MADRID, 8. — El partido Valencia-Osasuna, que se ha jugado esta tarde en el campo de Mestalla, es computable para la quiniela de esta jornada de las apuestas mutuas deportivas benéficas y cuyo escrutinio comenzará mañana, martes.— Añi

Amplia victoria del Barcelona

Cuando un equipo secundón, y más que secundón con méritos para rondar la ceca como el las Palmas, se enfrenta con un buen equipo como es el Barcelona, el resultado no puede ser otro que el de una abultada derrota. El equipo catalán en esta ocasión no se empleó a la defensiva y a pesar de que los goles iban llegando por un cauce, digamos que normal,

CAMPONATO NACIONAL DE LIGA

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES PRIMERA DIVISION

Valencia, 0; Osasuna, 0	At. Bilbao, 4; Español, 1
R. Sociedad, 3; Celta, 0	Barcelona, 5; Las Palmas, 1
Granada, 6; Gijón, 0	Sevilla, 1; R. Madrid, 3
Oviedo, 0; Betis, 3	At. Madrid, 7; Zaragoza, 1

J. G. E. P. F. C. P. R.

Madrid	13	11	1	1	40	11	23	+	11
Barcelona	13	9	2	2	37	9	20	+	6
Betis	13	8	1	4	31	19	17	+	3
A. Madrid	13	8	1	4	29	18	17	+	3
A. Bilbao	13	8	1	4	27	19	17	+	3
Valencia	13	6	3	4	18	19	15	+	3
R. Sociedad	13	4	4	5	16	14	11	+	2
Granada	13	5	1	7	16	17	12	+	1
L. Palmas	13	5	1	7	23	26	11	+	3
Zaragoza	13	5	1	7	17	35	11	+	1
Osasuna	13	4	3	6	17	29	11	+	1
Español	13	4	2	7	15	19	10	+	2
Oviedo	13	4	2	7	10	19	10	+	4
Gijón	13	3	4	6	12	31	10	+	5
Sevilla	13	3	1	9	16	29	7	+	5
Celta	13	2	2	9	12	22	6	+	8

Clasificación TROFEO MARTINI

R. MADRID	diferencia goles	...	29
BARCELONA	diferencia goles	...	28

SEGUNDA DIVISION PRIMER GRUPO

Basconia, 1; R. U. Irún, 0
Gerona, 0; Baracaldo, 1
Avilés, 3; Tarrasa, 0
Sabadell, 1; Indauchu, 0
Rayo Vallecano, 0; Ferrol, 2
Coruña, 3; Condal, 1
Valladolid, 4; Alavés, 3
Santander, 1; Sestao, 0



Valladolid	13	10	2	1	39	13	22	+	10
Sabadell	13	7	4	2	28	16	18	+	4
Condal	13	7	2	4	23	17	16	+	2
Sestao	13	5	4	4	20	13	14	+	2
Indauchu	13	4	4	4	18	14	14	+	2
Santander	13	6	2	9	16	15	14	+	1
Coruña	13	5	3	5	23	23	13	+	1
Ferrol	13	5	3	5	14	20	13	+	1
Basconia	13	5	3	4	15	13	11	+	1
U. Irún	13	4	4	5	17	12	11	+	1
Baracaldo	13	3	5	4	10	11	11	+	1
Gerona	13	3	0	8	18	28	10	+	2
Rayo	13	4	2	7	12	23	10	+	4
Alavés	13	3	4	6	13	21	10	+	2
Tarrasa	13	3	2	8	17	29	8	+	4
Avilés	13	2	4	7	15	23	8	+	4

Clasificación TROFEO MARTINI

EL CHE	diferencia goles	...	27
VALLADOLID	diferencia goles	...	26

SEGUNDA DIVISION SEGUNDO GRUPO

Elche, 7; Extremadura, 2
Badajoz, 2; Levante, 2
Málaga, 0; Cádiz, 0
S. Fernando, 4; R. Jaén, 0
Almería, 5; Córdoba, 1
Murcia, 0; Tenerife, 0
At. Ceuta, 2; Hércules, 1
Elche, 4; P. Ultra, 0

Elche	13	9	2	2	45	18	20	+	6
Levante	13	7	2	4	23	16	16	+	2
Jaén	13	7	2	4	22	16	16	+	2
Murcia	13	7	2	4	23	18	16	+	2
Tenerife	13	7	1	5	14	15	15	+	3
S. Fernando	13	5	4	4	17	14	14	+	1
Extremadura	13	6	1	6	21	26	13	+	1
Almería	13	5	3	5	17	17	13	+	1
A. Ceuta	13	5	2	6	16	20	12	+	1
Eldense	13	2	4	5	24	22	12	+	1
Hércules	13	4	3	6	25	14	11	+	1
Córdoba	13	5	1	7	26	29	11	+	1
Badajoz	13	3	5	5	24	29	11	+	3
Cádiz	13	3	4	6	19	30	10	+	2
P. Ultra	13	3	3	7	15	25	9	+	3
Málaga	13	3	3	7	20	28	9	+	5

CON HOJAS Palmera

Elche, 7; Extremadura, 2
Badajoz, 2; Levante, 2
Málaga, 0; Cádiz, 0
S. Fernando, 4; R. Jaén, 0
Almería, 5; Córdoba, 1
Murcia, 0; Tenerife, 0
At. Ceuta, 2; Hércules, 1
Elche, 4; P. Ultra, 0

Elche	13	9	2	2	45	18	20	+	6
Levante	13	7	2	4	23	16	16	+	2
Jaén	13	7	2	4	22	16	16	+	2
Murcia	13	7	2	4	23	18	16	+	2
Tenerife	13	7	1	5	14	15	15	+	3
S. Fernando	13	5	4	4	17	14	14	+	1
Extremadura	13	6	1	6	21	26	13	+	1
Almería	13	5	3	5	17	17	13	+	1
A. Ceuta	13	5	2	6	16	20	12	+	1
Eldense	13	2	4	5	24	22	12	+	1
Hércules	13	4	3	6	25	14	11	+	1
Córdoba	13	5	1	7	26	29	11	+	1
Badajoz	13	3	5	5	24	29	11	+	3
Cádiz	13	3	4	6	19	30	10	+	2
P. Ultra	13	3	3	7	15	25	9	+	3
Málaga	13	3	3	7	20	28	9	+	5

VERMUT MARTINI LA MARCA MUNDIAL

FUNDADOR

Domecq

FUNDADOR

Domecq

Está... como nunca

Los partidos Valencia-Osasuna vaie para la quiniela

MADRID, 8. — El partido Valencia-Osasuna, que se ha jugado esta tarde en el campo de Mestalla, es computable para la quiniela de esta jornada de las apuestas mutuas deportivas benéficas y cuyo escrutinio comenzará mañana, martes.— Añi

Amplia victoria del Barcelona

Cuando un equipo secundón, y más que secundón con méritos para rondar la ceca como el las Palmas, se enfrenta con un buen equipo como es el Barcelona, el resultado no puede ser otro que el de una abultada derrota. El equipo catalán en esta ocasión no se empleó a la defensiva y a pesar de que los goles iban llegando por un cauce, digamos que normal,

FUNDADOR

Domecq

FUNDADOR

Domecq

Está... como nunca

Un modo original de resolver el problema de señalización del tráfico

En Ottawa una enfermera ha preferido estar en la cárcel a costa del Ayuntamiento a pagar una multa

OTTAWA. — (Cronica especial para Agencia FIEL por Andrés CARIGN). — Uno puede encontrarse en la cárcel por innumerables motivos, entre ellos el más conocido es el que en particular se haya llevado allí. También sucede que vagabundos o, simplemente, gente con poca fortuna, condenadas a pagar una fuerte multa, se ven obligadas a "pagar" con su propia persona a falta de dinero con el que satisfacer la multa.

QUINIENTAS PESETAS O DOS DIAS DE CARCEL. — Pero menos corriente es la aventura corrida por una joven y más bien bonita enfermera de Ottawa, Bárbara Jane Smalowski. Al volante de su nuevo coche, el otro día fue multada en la gloriosa Mann-Chapel, una parte de la ciudad en que la circulación se reglamenta con ayuda de señales luminosas y oficialmente visibles. Además, su caso no es el único, pues con el mismo inconveniente tropiezan cada día una veintena de automovilistas. Pero si las señales son invisibles, los agentes del tráfico se encuentran apostados en lugares estratégicos para atrapar a los contraventores, a quienes se pone ante el dilema de pagar 11 dólares canadienses (unas 500 pesetas) de multa o pasar dos días en la cárcel.

UN "INGRESO EN LA CARCEL" ESPECTACULAR. — "Es una vergüenza y un escándalo", protestó Bárbara y para que la opinión pública lo sepa, me niego a pagar. "Iré a la cárcel". Su cálculo se comprobó tanto más justo cuanto que es hermana de May Mickson concejal de un barrio de Ottawa. Efectivamente, su "ingreso en la cárcel" tuvo lugar en presencia de numerosos periodistas y fotógrafos, sobre todo al ir acompañada de su hermana que la condujo hasta la puerta de la prisión.

Gran corrimiento de tierras en Turquía

Catorce personas resultaron muertas

ESTAMBUL, 8. — Catorce personas han resultado muertas y tres casas destruidas en un gran corrimiento de tierras registrado en Seydler, en la Anatolia central. Solamente dos de las personas que fueron enterradas bajo las toneladas de roca y tierra lograron salir con vida. — Etc.

SUDAN: Golpe de Estado con suavidad

Gilbert Graziari y Jeff Crain, llegados a Khartum el día siguiente de la revolución, han sido los primeros periodistas recibidos por el General Abbud

GILBERT Graziari de la B. O. A. C. atravesó durante la noche en el aerodromo de Khartum. Los pasajeros en ruta para la capital del Sudán se cruzan en la pista de arena con camiones de soldados y viejas automotrices.

Son las diez de la madrugada: la hora a H del golpe de Estado militar más pacífico de la historia. Ni un cañón, ni un tiro, ni siquiera una detonación. Los pasajeros del Viscount no se enteran siquiera de que están viviendo una hora histórica. Sólo notan el calor húmedo; su camisa se ha pegado al cuerpo.

A las cinco de la mañana, Avenida Victoria, gran vía que bordea el Nilo azul, un grupo de soldados uniformados en la inglesa y turbante con plumas—está sentado en la esquina de la calle en torno a una ametralladora cubierta de una lona.

La ametralladora domina en entredía toda la Avenida Victoria. Aparte de los soldados, es un día igual que otro cualquiera. Al salir, el sol ilumina como un proyector, el Nilo de las aguas tranquilas, las grandes acacias de la ribera, los jardines y los bungalows de madera.

El es el despertar. Los camellos rozan gruñendo los lujosos autos americanos estacionados. Vendedores de blanco, van los hombres o su trabajo apresuradamente. El sol alumbraba ahora el balcón de los bungalows. Son las 5.30.

Un oficial llama a la puerta de la residencia de Ziadat Arabeh, el Ministro de Educación del Gobierno Khálil. Ziadat se frota los ojos. Abre. El oficial le entrega una nota escrita a mano: "Gracias por sus servicios. Está usted despedida".

—Que pasa— pregunta Ziadat. —Ha habido una revolución esta noche. El General Abbud ha tomado el poder. NASSER: EL DIABLO. Todavía ayer, Sayed Abdalshah Khálil, primer ministro del Sudán, de sesenta y seis años, un metro ochenta de estatura, estaba tan

sereno. Eso no significa, en él, que estuviera satisfecho: sonrie siempre, hasta cuando, como en este caso, se encuentra en apuros. El diablo aquí es Nasser.

Ha sonreído el coronel en el Sudán distribuyendo bakchich; llega a las cárceles indigias para que concilien sus rindios con El Cairo, cinco dadas gigantesas a los prisioneros sudaneses para reprimir sus intervenciones de cinco minutos en un Estudio semidando: uno de la Embajada de Egipto, con para tres periódicos y regalo billetes de avión para El Cairo a los diputados del Parlamento sudanés.

Ha llegado a acudir a Ali Abderrahman, el ministro de Comercio de Khálil, que había ido a El Cairo para negociar un acuerdo de aviación para el Sudán a los diputados del Parlamento sudanés.

Los oficiales de Su Majestad, el confort británico uniforme para las C. Lomas; muebles de madera y cortinas con flores, olor a encaustico y entarimados como espejos, baños y ventiladores.

En el dormitorio por mucho tiempo los oficiales ingleses que allí degustaban en silencio las tazas de té, no dejando más que de cuando en cuando el salón para ir a cambiar sus camisas mojadas por el calor asfixiante del viento arenoso: nunca menos de cuarenta grados a la sombra.

Los oficiales ingleses marcharon y el servicio se ha relajado. Se acabo el silencio. Allí se oyen hablar en voz alta todas las lenguas del mundo: ruso, "americano", italiano, francés, y, según los días, chino o japonés.

Pero el lunes a mediodía, fueron tomadas al asalto, los periodistas telegrafistas notificando la revolución. Abdalshah Khálil no sale más que 68 años de los 173. Los otros diputados pertenecen al partido proegipcio de Ismail El Azhari, o al grupo de los diputados del Sur, nombrados. Hechos en sus tres cuartas partes que han vestido su primer pantalón justo para venir a Khartum a reclamar autonomía.

Khálil sabe que el Parlamento es ingobernable: los ingleses, al abandonar el país, han dejado al Sudán la custodia del té nacional, del té de la tarde, del golf el polo y el acento de Cambridge, pero no han dejado en herencia las virtudes democráticas de Westminster House. Hay, desde luego, en el Parlamento de Khartum un "speaker" con peluca blanca (sobre fondo negro), no representa más que la caricatura de la autoridad.

La sonrisa de Khálil disminuye hoy una inquietud más profunda; las cajas del Estado están vacías porque se vende mal el algodón, y los rusos acaban de anunciar que dorarán dinero a Nasser para construir la presa de Assuan.

Para los sudaneses, esto significa que Nasser va a robarles el agua del Nilo, este verdadero oro que fertiliza la tierra y hace surgir nubes de algodón de fibra muy larga. Nasser exige la aplicación del "Waters Agreement", un acuerdo anglo-sudánés, con treinta años de antigüedad que garantiza a Egipto la utilización del 99% de las aguas del Nilo, contra el 8% a Sudán.

Mañana, para Khálil, es el momento de entrevistarse con Nasser. No teme discutir con él porque cree que los sudaneses son más pícaros que los egipcios. Aceptan todos los regalos pero no dejan en cambio más que sonrisas. El Azhari, el líder proegipcio mismo, había recibido en 1953 decenas de millones para su campaña electoral con el tema de la reunión a Egipto. El Azhari fue elegido y su primer gesto ha sido el de proclamar la independencia del Sudán.

Khálil irá a entrevistarse con Nasser, en El Cairo, pero esta vez el coronel egipcio ha preparado bien su golpe. Khálil deberá dar la hora alta abajo al "bikbachi", pero también a los diputados de su propio departamento cogidos contra él.

La fecha de la partida fue fijada para el lunes. "PUNTSCH" NUMERO 6. El Gran Hotel, cincuenta habitaciones a orillas del Nilo, es el mismo "palace" internacional construido de El Cairo a Hong-Kong para

los oficiales de Su Majestad, el confort británico uniforme para las C. Lomas; muebles de madera y cortinas con flores, olor a encaustico y entarimados como espejos, baños y ventiladores. En el dormitorio por mucho tiempo los oficiales ingleses que allí degustaban en silencio las tazas de té, no dejando más que de cuando en cuando el salón para ir a cambiar sus camisas mojadas por el calor asfixiante del viento arenoso: nunca menos de cuarenta grados a la sombra.

Los oficiales ingleses marcharon y el servicio se ha relajado. Se acabo el silencio. Allí se oyen hablar en voz alta todas las lenguas del mundo: ruso, "americano", italiano, francés, y, según los días, chino o japonés. Pero el lunes a mediodía, fueron tomadas al asalto, los periodistas telegrafistas notificando la revolución. Abdalshah Khálil no sale más que 68 años de los 173. Los otros diputados pertenecen al partido proegipcio de Ismail El Azhari, o al grupo de los diputados del Sur, nombrados. Hechos en sus tres cuartas partes que han vestido su primer pantalón justo para venir a Khartum a reclamar autonomía.

Khálil sabe que el Parlamento es ingobernable: los ingleses, al abandonar el país, han dejado al Sudán la custodia del té nacional, del té de la tarde, del golf el polo y el acento de Cambridge, pero no han dejado en herencia las virtudes democráticas de Westminster House. Hay, desde luego, en el Parlamento de Khartum un "speaker" con peluca blanca (sobre fondo negro), no representa más que la caricatura de la autoridad.

La sonrisa de Khálil disminuye hoy una inquietud más profunda; las cajas del Estado están vacías porque se vende mal el algodón, y los rusos acaban de anunciar que dorarán dinero a Nasser para construir la presa de Assuan.

Para los sudaneses, esto significa que Nasser va a robarles el agua del Nilo, este verdadero oro que fertiliza la tierra y hace surgir nubes de algodón de fibra muy larga. Nasser exige la aplicación del "Waters Agreement", un acuerdo anglo-sudánés, con treinta años de antigüedad que garantiza a Egipto la utilización del 99% de las aguas del Nilo, contra el 8% a Sudán.

Mañana, para Khálil, es el momento de entrevistarse con Nasser. No teme discutir con él porque cree que los sudaneses son más pícaros que los egipcios. Aceptan todos los regalos pero no dejan en cambio más que sonrisas. El Azhari, el líder proegipcio mismo, había recibido en 1953 decenas de millones para su campaña electoral con el tema de la reunión a Egipto. El Azhari fue elegido y su primer gesto ha sido el de proclamar la independencia del Sudán.

Khálil irá a entrevistarse con Nasser, en El Cairo, pero esta vez el coronel egipcio ha preparado bien su golpe. Khálil deberá dar la hora alta abajo al "bikbachi", pero también a los diputados de su propio departamento cogidos contra él.

La fecha de la partida fue fijada para el lunes. "PUNTSCH" NUMERO 6. El Gran Hotel, cincuenta habitaciones a orillas del Nilo, es el mismo "palace" internacional construido de El Cairo a Hong-Kong para

generales, en parte porque era sobrino del anterior general en jefe. Hoy se presenta como el campeón de la lucha contra la corrupción, y el restaurador de la autoridad del Estado.

Para formar su Gobierno, envió a un oficial, con metrallera, al domicilio del abogado Ahmed Khir, con orden de conducirlo al Cuartel General. La esposa de Ahmed Khir quedó llorando porque tenía mucho miedo, y a punto estuvo de estropear el gulsado de carne que preparaba para el almuerzo. A su vuelta, Ahmed Khir le notificó que había sido nombrado ministro de Asuntos Extranjeros.

Ziadat Arabah, antiguo ministro, despertado al amanecer para enterarse de su degradación, fue avisado por un mensajero de que tenía que presentarse urgentemente para responder de su gestión. Y, por teléfono, el general Abbud nombro a otros tres paisanos y distribuyó otros ministerios a sus generales de brigada.

A la hora de almorzar, (las tres de la tarde en Khartum), el gobierno quedaba constituido: el general Abbud daba orden a la tropa de reintegrarse al cuartel.

La revolución más rápida y más pacífica de la historia había terminado.

El insurrecto, tranquilo, decidió echarse la siesta a la misma hora que, a orillas del Nilo, cenaban los sudaneses, abracados por el calor húmedo, se lambaban a la sombra de las acacias, en busca de un poco de frescura.

Ibrahim Pasha Abbud ha su puesto a pasar. No tiene deseo alguno de permanecer mucho tiempo en el poder. Pleista es, la descañada vida que le espera cuando se retire. El hombre que ha nacido en un país de hierba, adora los jardines. Le gustaría habitar un "bungalow" rodeado de un gran pradera que él mismo cuidaría; ojalá el sol del Sudán se necesario ahogara a diario bajo dos centímetros de agua. Con 100 Farenheit a la sombra, es una ocupación que hasta con mucho para llenar la vida de un oficial, retirado, sobre todo cuando se cuenta con treinta y cinco años de servicio a las órdenes de Su Majestad británica.

Desde las ventanas del Gran Hotel, abiertas a la avenida que bordea el Nilo, los periodistas del Gran Hotel ven pasar, en una nube de polvo, el Chevrolet de color beige del general Abbud.

Dos horas después de dar el golpe de estado, el general se pasa solo, sin escolta. Los soldados, que dormitan a la sombra, abandonando su ametralladora a pleno sol, se levantan súbitamente y se euardan.

El golpe de estado da mucho trabajo al general Ibrahim Pasha Abbud. No tiene ya tiempo para abandonar su cuartel general. Allí come, allí duerme, guardado por soldados negros, en "kitt", que tocan la zampaña.

SE DESPIERTA AL AMANECER. El pequeño general (1 metro 60), de cabellos grises, ligote espeso pero bien cuidado, cabeza de hombre aficionado al buen vivir, tiene tras de sí cuarenta años de disciplina militar. Nació, con el siglo, a orillas del mar Rojo, en un país árido donde no crece una brizna de hierba. Al cabo de diez años de campaña, bajo el uniforme de Su Majestad británica, ha adornado su pecho con todas las condecoraciones inglesas y egipcias.

Llegó a ser Comandante en Jefe del ejército sudanés; — ocho mil soldados, veinte blindados y diez

Tomás Ríos en "La Voz de Madrid"



El gran director de orquesta y compositor de popularidad internacional, Tomás Ríos, vuelve a la Radio para tomar parte como director en el cuadro de las Cabaletas que "La Voz de Madrid" retransmitirá a través de las cuarenta emisoras de la RRM. "Aquí estoy —ha dicho en unas declaraciones al semanario FOTOS— para lo que quiera Bobby D'g'ane", quien con su experiencia, jovialidad y simpatía proverbiales coordinará y animará estas Cabaletas, próximo neointentando radiofónico sin precedentes en España. Tomás Ríos estrenará en "La Voz de Madrid" quinientas nuevas composiciones que alcanzarán sin duda la popularidad de las innumerables suyas que se cantan en España y América.

A denegar se trasladará el viernes a Londres

BONN, 8. — El Canciller Adenauer espera trasladarse a los días del próximo viernes para celebrar conversaciones con el Primer Ministro británico, Harold Mac Millan, según informa la agencia D. P. A. — Etc.

CRONICA DE MADRID

Entierro de algunas de las víctimas del accidente de aviación

Próximo Congreso de la Familia española

MADRID, 8. — (SERVICIO ESPECIAL INFORMATIVO DE P.R.F.S.A.). — Madrid ha vivido la jornada del domingo bajo la penosa impresión de los percances de la catástrofe aérea facilitados por la prensa y la radio.

En las primeras horas de la noche de ayer, fueron llegando en las ambulancias los cadáveres y hoy lunes tuvo lugar el enterramiento de los dos pilotos y de cinco de los viajeros. La conducción de las víctimas a su última morada ha constituido una gran manifestación de duelo.

Al margen de la nota triste cabe destacar de la jornada del domingo la tendición de los nuevos terrenos en los que será construido el Estadio del Manzanares a orillas de dicho río. Se contó que antes de dos años el Atlético de Madrid pueda jugar sus encuentros sobre este campo, abandonando el Metropolitano, cuyo destino no se sabe aun cuál será.

La fiesta de la Inmaculada se ha celebrado hoy con todo esplendor. La gloriosa infantería festejó a su Patrona, con la misma o mayor solemnidad aun que en años anteriores.

En fin, la prensa de la tarde publica las fotografías de Madrid: Alvaro Núñez y Cesar Eugenia Cruz Zurita, los dos malicantes que hace meses asaltaron la joyería Aldeco de la Gran Vía madrileña y que se han evadido de la prisión del Puerto de Santa María.

DIA DE LA MADRE

En las primeras filas estaban ellas, las madres de las camaradas caídas en los frentes ríos. El Padre Indalecio Hernández, que fue bravo capellán de la División Azul, dijo la misa y unos centenares de devotos la escucharon, recordando un recuerdo forzosamente emocionado a los hermanos de armas que quedaron muertos en el Este de Europa en lucha contra el comunismo.

Terminada la misa las madres de los caídos recibieron la ofrenda de los supervivientes, unos ramos de flores que ellas aceptaron con lágrimas; unos ramos de flores que traían el perfume evocativo de aquellos valientes —sus hijos que desde los luceros han ordenado a sus camaradas vivos les representen hoy en una de las fechas más hermosas del calendario: el Día de la Madre.

CONGRESO DE LA FAMILIA ESPAÑOLA

En el próximo mes de febrero tendrá lugar en Madrid el primer Congreso de la familia española, convocado por la Delegación Nacional de Asociaciones del Movimiento. El temario de dicho Congreso se ajustará al siguiente programa: a) La familia es la doctrina del Movimiento. b) La protección de la familia por el Estado. c) La familia y la educación nacional. d) La familia y la moralidad pública. Podrán participar en el citado Congreso todas aquellas personas que siendo cabezas de familia se inscriban en la secretaría del mismo.

CENTENARIO DE LA ACADEMIA DE CIENCIAS MORALES

Pasado mañana la Real Academia de Ciencias Morales y Físicas cumplirá un siglo de existencia, fecha en que se constituyó finalmente a pesar de que fue creada el año anterior. En principio la Academia tuvo como sede la misma que ocupaba la Real Academia de la Historia para pasar más tarde donde actualmente tiene su alojamiento en la Torre de los Lujanes en la plaza de la Villa, lugar en que estuvo prisionero Francisco I de Francia.

La corporación se compone de 36 académicos de número domiciliados en Madrid y 30 correspondientes, domiciliados en España. Pero fuera de la capital y de honorarios y correspondientes extranjeros, un número indeterminado. Desde su fundación la Academia ha tenido 215 miembros numerarios. Académico honorario existe solamente uno en la actualidad, el Dr. Oliveira Salazar. Fueron también miembros honorarios el Cardenal Merlier y el Presidente argentino Hipólito Irigoyen. Preside actualmente la corporación desde 1951 el profesor José Gascon y Marín. En sus cincuenta años de existencia ha tenido 11 presidentes.

Entre los casos curiosos se da el de Ortega y Gasset, que fue elegido en dos ocasiones académico pero en ambas perdió su derecho por no presentar a tiempo el discurso de ingreso.

El fin de la Academia es el de cultivar las ciencias morales y políticas filtrando los puntos y cuestiones de mayor importancia, trascendencia y aplicación según los tiempos y circunstancias.

ACTUACION DE LOS BOMBEROS

En menos de veinticuatro horas se produjeron en Madrid tres números de inundaciones, a causa de las tormentas. El servicio de bomberos realizó en este tiempo ciento veinticinco salidas.

En general las inundaciones no tuvieron demasiada importancia, ya que los vecinos pudieron volver más tarde a sus casas después de la intervención de los bomberos.

La mayor inundación, sin duda, fue la que se registró en el barrio de Vallecas, especialmente en la zona donde se alzan algunas chabolas, pero sobre todo afectó la tromba a la estación del Metro de la misma barriada, llegando el agua a inundar los andenes en más de veinte centímetros. Se dio además la circunstancia de que en el mismo momento de producirse la inundación se hallaban en la estación dos coches, que tuvieron de ser desalojados inmediatamente.

"POCOS"

Las posibilidades de poseer un coche son cada vez mayores para quienes aguardan ilusionados el turno de concesión. La FASA de Valladolid, hija de la Regie Renault, inició el pasado día 20 la producción del modelo "Dauphine".

El cohete lanzado a la Luna se ha incendiado

Alcanzó unas 54.000 millas

WASHINGTON, 7. — El "Pioner III", cohete que el Ejército norteamericano lanzó a la Luna en la madrugada del sábado, ha entrado en la atmósfera y se ha incendiado a las 20.51, hora española, según informa la Agencia Nacional para el Espacio. — Etc.

Entierro de los restos del Cardenal Caro Rodríguez

SANTIAGO DE CHILE, 8. — Los restos del Cardenal José María Caro Rodríguez, han sido enterrados en la catedral metropolitana después de una solemne ceremonia a la que asistió el Presidente, Jorge Alessandri Rodríguez.

Más de 300.000 personas acudieron a rendirle homenaje posumum, durante los tres días que estuvo de cuerpo presente en la catedral.

Una misa de requiem fue oficiada en la mañana de ayer. — Etc.

Fue otro niño de los heridos en el incendio de Chicago

CHICAGO, 8. — Una de los niños que resultaron heridos durante el incendio de la escuela parroquial de Nuestra Señora de los Angeles, el pasado lunes, ha fallecido esta mañana, haciendo que el número de muertos en la catástrofe se eleve a 92.

Kurt Shutt, de 9 años de edad, que sufrió quemaduras en un 80 por 100 de su cuerpo, ha estado luchando con la muerte durante una semana. El muchacho mostró alguna mejoría cuando le fue aplicado un rito artificial, pero las quemaduras y las complicaciones que se le presentaron han acabado con su vida. — Etc.

Exención de impuesto de lujo a los aparatos de iluminación para uso industrial o aminorado público

MADRID, 8. — Los aparatos de iluminación que se utilicen para iluminación industrial o aminorada pública, o para uso industrial o aminorado público, quedan exentados de impuesto de lujo cuando no sean susceptibles de utilización doméstica. El Real Decreto del Ministerio de Hacienda, fecha 1.1.1 actual, que publica el Boletín Oficial del Estado.

Dichos aparatos, destinados a locales industriales, queden sujetos no obstante a gravámenes por el cone pto "muebles" del impuesto general sobre el consumo.

Acuerdo España. PARIS, 9. — más de 65 años menos d sds hac tendrán derecho de seguridad soc ros franc ses de glo a las condic proco concluido paña. — Etc.

Entierro de restos de Marquese Leiz en Al acto se la ciudad

VIGO, 9. — En un pocal del expres de Madr, d llegaron montados de aginas terea sobre el Guad prelado de la d coes lópez Ortiz rezó un sos.

En la plaza de la e había con gado gñio, observándose personas una profu ción.

Primeramente se enterró del industria ro Pa, des Ramos, acompañamiento pre las representaciones coedus d, portivas, fando había sido Ju rectivo del Ceita.

Después tambén plaza de la estación, el traslado al ceme Perero. De los res-o de D. José R. m-n, Castro y Dña. Mar Cuadrada Ur zar, ma L. E. siendo m lleres sonas que les br lisa su inhumación pación fami ar.

figuraban en el corti chos con numeros una de las preside formada por los d n Aro Club de V. go. d piloto el Marqués de los sepel os consti tación. Ones, d. Que que part ciparon tód de "Vigues", y emdo por el A cadfe de la lías las autoridades.

En sufrag o del al llectos en el trá g. se han organizo ntrales por el Ob s de tesis y el Ayunta y go conjuntamente. Lebrán en la igles el próx mo jueves. —

EL TEMAR DE LA F

MADRID, 9. — El a lo del I Congreso de Española será ofrecido Esba.

Dicho Congreso celebr dón en Madrid du días del próximo mes El temario del Congre lará a los cuatro pes quientes: "La familia es na del Movimiento", "La familia y la educac na", y "La familia y la pública".

El Congreso ha sido for la Delegación Naci

La Infan

MADRID, 8. — Los aparatos de iluminación que se utilicen para iluminación industrial o aminorada pública, o para uso industrial o aminorado público, quedan exentados de impuesto de lujo cuando no sean susceptibles de utilización doméstica. El Real Decreto del Ministerio de Hacienda, fecha 1.1.1 actual, que publica el Boletín Oficial del Estado.

Dichos aparatos, destinados a locales industriales, queden sujetos no obstante a gravámenes por el cone pto "muebles" del impuesto general sobre el consumo.

MADRID, 8. — Los aparatos de iluminación que se utilicen para iluminación industrial o aminorada pública, o para uso industrial o aminorado público, quedan exentados de impuesto de lujo cuando no sean susceptibles de utilización doméstica. El Real Decreto del Ministerio de Hacienda, fecha 1.1.1 actual, que publica el Boletín Oficial del Estado.

Dichos aparatos, destinados a locales industriales, queden sujetos no obstante a gravámenes por el cone pto "muebles" del impuesto general sobre el consumo.